CAS RESEVANJA: 45 MINUT

MATHEMA

MATEMCEK
1. RAZRED OZNAKI:
IME IN PRIIMEK: v': PRAVILNO
SOLA: DRZAVNO TEKMOVANJE 2017-18 X: NEPRAVILNO

1. NARISI POT PO LABIRINTU OD ENE DO DRUGE PIKE.

CED
—— PREHODNO
= NEPREHODNO

2. VSAK ZNAK JE SESTAVLIEN I1Z DVEH ENAKIH STEVILK, ENA
JE ZASUKANA IN STEVILKI SE LAHKO PREKRIVATA. POVEZI
ZNAK S STEVILKO, 1Z KATERE JE SESTAVLIEN.

SO0V

3. PRI VSAKEM OD PRIMEROV OZNACI (x, v'), ALl TELO NA
DESNI LAHKO SESTAVIS 1Z TELES NA LEVI. KOCKE SO
ZLEPLJENE PO PLOSKVAH. TELESA LAHKO VRTIS V VSE SMERI.
SKUPNO STEVILO KOCK JE NA DESNI STRANI ENAKO 8.
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4. MATEMCEK ZBIRA OBLIKE IZ KOCKIC. OZNACI (x, V),
KATERA OBLIKA 1Z ZLEPLJENIH KOCKIC JE ENAKA (¥') OBLIKI V
OBLACKU IN KATERA NI ENAKA (x). VSE OBLIKE SO
SESTAVLIENE 1Z ENAKEGA STEVILA KOCKIC, ENA KOCKICA JE
TEMNEJSA. OBLIKE LAHKO VRTIS V VSE SMERI.

@j/%\/%
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5. VSAK LIK JE Z ENO BUCIKO PRIPET NA PODLAGO. OZNACI
(x, v), KATERI LIKI JE ENAK (¥)) IN KATERI NI ENAK (x)

SIVEMU LIKU. LIKE LAHKO VRTIS NA PODLAGI.
Kl

b 5012

6. PRIKAZI RAZREZ VECJEGA LIKA NA LIKE NA DESNI STRANI.
BARVE SO POMEMBNE. REZES LAHKO LE PO CRTAH. LIKE
<

LAHKO VRTIS V VSE SMERI.
VEC MOZNOSTI

7. PRIKAZI RAZREZ LIKA NA LEVI NA LIKE NA DESNI STRANI.
REZES LAHKO LE PO CRTAH. LIKE LAHKO VRTIS V VSE SMERI.

—
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8. PRIKAZI RAZREZ VECJEGA TRIKOTNIKA NA LIKE NA DESNI
STRANI. REZES LAHKO LE PO CRTAH. LIKE LAHKO VRTIS V VSE

< g JAVAN

VEC MOZNOSTI

9. VSAK LIK JE Z ENO BUCIKO PRIPET NA PODLAGO. OZNACI
(%, ¥v'), KATERI LIKI IZ TRIKOTNIKOV SO ENAKI IN KATERI NISO
ENAKI SIVEMU LIKU. LIKE LAHKO VRTIS NA PODLAGI.

AR h T XK
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CAS RESEVANJA: 45 MINUT

MATHEMA

MATEMCEK
2. RAZRED OZNAKI:
IME IN PRIIMEK: v': PRAVILNO
SOLA: DRZAVNO TEKMOVANJE 2017-18 X: NEPRAVILNO

1. NARISI POT PO LABIRINTU OD ENE DO DRUGE PIKE.

v

&

» —— PREHODNO
w=_ NEPREHODNO

2. MATEMCEK ZBIRA OBLIKE 1IZ KOCKIC. OZNALI (x, V),
KATERA OBLIKA 1Z ZLEPLJENIH KOCKIC JE ENAKA OBLIKI V
OBLACKU IN KATERA NI ENAKA. VSE OBLIKE SO SESTAVLIENE
1Z ENAKEGA STEVILA KOCKIC, ENA KOCKICA JE TEMNEJSA.
OBLIKE LAHKO VRTIS V VSE SMERI.

vs| v’
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3. PRI VSAKEM OD PRIMEROV OZNACI (x, V'), ALl TELO NA
DESNI LAHKO SESTAVIS 1Z TELES NA LEVI. KOCKE SO
ZLEPLJENE PO PLOSKVAH. TELESA LAHKO VRTIS V VSE SMERI.
SKUPNO STEVILO KOCK JE NA OBEH STRANEH ENAKO: 11, 8
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4. MATEMCEK ZBIRA OBLIKE 1Z KOCKIC. OZNACI (x, v,
KATERA OBLIKA 1Z ZLEPLJENIH KOCKIC JE ENAKA OBLIKI V
OBLACKU IN KATERA NI ENAKA. VSE OBLIKE SO SESTAVLJENE
IZ ENAKEGA STEVILA KOCKIC. OBLIKE LAHKO VRTIS V VSE

SMERI. /:/ _ ‘/ _
4 4
T

&@C%%@%

5. VSAK ZNAK JE SESTAVLIEN 1Z DVEH ENAKIH CRK ALl
STEVILK, KI SE LAHKO PREKRIVAJO ALI SO ZASUKANE. POVEZI
ZNAK S STEVILKO ALI CRKO, 1Z KATERE JE SESTAVLIEN.

8 7 M2 A O
M, 2 OV X &.

6. VSAK LIK JE Z ENO BUCIKO PRIPET NA PODLAGO. OZNACI
(%, v'), KATERI LIK JE ENAK (v) IN KATERI NI ENAK (x) SIVEMU
LIKU. LIKE LAHKO VRTIS NA PODLAGI.

& 77 T

7. KOCKA SE PREVRACA PREKO SVOJEGA ROBA IN NA POLJIH
TRAKU PUSCA ZA SEBOJ ODTISE SPODNJE MEJNE PLOSKVE
(PIKE). KOLIKO PIK PUSTI NA VSAKEM OD PREOSTALIH POLJ
TRAKU? VPISI JIH S STEVILKO. VSOTA PIK NA NASPROTNIH
MEJNIH PLOSKVAH KOCKE JE 7.

6 /2 /1 6
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8. PRIKAZI RAZREZ SAHOVNICE NA LIKE DESNO. SAHOVNICA
JE NARISANA SAMO NA ENI STRANI. LIKE LAHKO VRTIS.
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9. PRIKAZI RAZREZ VECJEGA TRIKOTNIKA NA LIKE NA DESNI
STRANI. REZES LAHKO LE PO CRTAH. LIKE LAHKO VRTIS V VSE

SMERI. N

7
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10. VSAK LIK JE Z ENO BUCIKO PRIPET NA PODLAGO. OZNACI
(%, ¥), KATERI LIKI 1Z TRIKOTNIKOV SO ENAKI IN KATERI NISO
ENAKI SIVEMU LIKU. LIKE LAHKO VRTIS NA PODLAGI.

VEC MOZNOSTI

AERRHATE
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MATHEMA Cas redevanja: 45 minut
MATEMCEK
3. razred Oznaki:
Ime in priimek: v': pravilno

Sola:

DRZAVNO TEKMOVANJE 2017-18

X: nepravilno

1. Oznati (x, v'), katero telo iz zlepljenih kockic ustreza (v') ali
ne ustreza (x) obkroZzenemu telesu. Vsa telesa so sestavljena
iz enakega Stevila kockic, ena je temnejSa. Telesa lahko vrtis v

o fup
o %/ o

2. Mejne ploskve (tristrane) piramide so oznacene z
zaporednimi Stevilkami. Za vsako mejno ploskev zapiSi
Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, ce

imata skupen rob. P %2,

1. 2,3,4 '!"ﬂl'f”*ﬂ

2 1,3,4 1 3

3. 1,2,4 v

41& piramida

3. Vsak lik iz trikotnikov je z eno buciko pripet na podlago.
Oznadi (x, v), kateri lik ustreza (v') ali ne ustreza (x)
obkrozenemu liku. Like lahko vrtis na podlagi

-@ VE/,

4. Vsako besedo zrcali preko vseh 5 oznacdenih ¢rt. Narisi
zrcalne slike ¢rke.

Zgled: Al :
WED . v
— )
MED GEM’MED fle.
WED M| NI IS |2IB |¥IS
MED SIR |AI2

5. Oznadi (x, ¥), ali lahko telesa iz kockic na levi strani
enacaja (=) sestavis v kocko na desni strani enacaja? Telesa
lahko vrti$ v vse smeri. Kockic je na obeh straneh enacaja

enako 8.
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6. Mreze kocke pobarvaj tako, da bosta nasprotni mejni
ploskvi enake barve, sosednji pa razli¢ne.

[1] 2
3[2] [3]1 3]
2|11 213 112]1] [2?]
3] 1 [2]3 3]
2|1
(2] 2[3] 13]2 3
[3]1]3] H 1 1]
2 2 2[3] —
1] 13[1 1

7. Prikazi razrez lika iz na levi strani na preostale like na
desni. Barve so pomembne. Like lahko vrti$ v vse smeri.

oL o

VEC MOZNOSTI

8. Kocka se na robu vsake mejne ploskve prevrne in na

oznacenih sivih poljih telesa iz kock pusca odtise spodnje

ploskve. Zapisi odtise kocke na oznacenih sivih poljih. Vsota

pik na nasprotnih mejnih ploskvah kocke je 7. Odtise oznadi s
L]

Stevilko. Resi oba primera.
[] -I
o of?
L)
o e

4,1,3,2,4,1,3,6 2,1,5,6,2,1

Q

<
9. PrikaZi razrez telesa iz kock na levi strani na preostalih pet
teles na desni. Kocke so zlepljene. Barve so pomembne.
Telesa lahko vrti$ v vse smeri.

=H -~ da

T ) VEC MOZNOSTI

7

10. Vsota Stevil na nasprotnih mejnih ploskvah oglatega
telesa je 13. KolikSna Je vsota Stevilk na skritih ploskvah
telesa? Telo je z vseh strani enako.

12+9+8+6+3+2 =40 N
23

&
() y
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Cas redevanja: 45 minut

MATHEMA

MATEMCEK
4. razred Oznaki:
Ime in priimek: v': pravilno

Sola:

X: nepravilno

DRZAVNO TEKMOVANJE 2017-18

1. Oznaéi (x, v'), katero telo iz zlepljenih kock ustreza (v') ali
ne ustreza (x) obkroZzenemu telesu. Vsa telesa so sestavljena
iz enakega Stevila kockic. Telesa lahko vrtis v vse smeri.

|7§b%@
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2. Mejne ploskve kocke so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako mejno ploskev zapisi Stevilke njenih
sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, ce imata skupen rob.

¢ 2,3,46 4 1,3,56 i
6 | 4
2: 1r3r5l6 5: 2,3,4,6
2 | 1
3: 1r2r4l5 6: 1, 2,4,5 3

3. Na mrezi poliedra oznaci skupna oglis¢a poliedra z isto
Stevilko. Stevilko vpisi v krogec. Redi oba primera.

@ 6 @ }2)
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4. Mejne ploskve poliedra so razdeljene na dele enake
velikosti in oblike. Novi polieder je podan z mreZo. Zaznamuj
dele tako, da delom, ki izhajajo iz iste mejne ploskve
prvotnega poliedra, pripada ista Stevilka.

5. Narisi najkrajSo neprekinjeno pot po labirintu na Zemlji od

6. Podan je labirint v kvadru, ki je razdeljen na vodoravne

da so sosednje ploskve poliedra
pobarvane z razli¢nimi barvami.
Uporabi najmanjse Stevilo barv.
Veckotniki so enobarvni. Ploskvi
poliedra sta sosednji, ¢e imata
skupen rob.

AN
YAVAVAVA

Y

ene do druge pike. prehodno sloje. Med sloji je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v
= neprehodno | polje neposredno pod njim. Pois¢i najkrajSo pot od ene do
A druge pike.
! 2\ A gep = neprehodno
1 1\dn
I \V L\
9 D 11 12 3]s |13 4]7]14 @
@ -~ C
\ o[ [ o ) e |10 2] 9 5 6
B \J ‘ zgornji sloj spodniji sloj
7. Polieder je podan z mreZo. 2 barvi 8. Kocka se na robu vsake mejne =
Pobarvaj veckotnike mreze tako, v ploskve prevrne in na oznacenih o ol

poljih telesa iz kock pusca odtise
spodnje ploskve. ZapiSi odtise
kocke na oznacenih sivih poljih.
Vsota pik na nasprotnih mejnih v
ploskvah kocke je 7. Odtise oznaci

sstevikko. 41, 3,6,2,1,4

9. Vsak lik iz trikotnikov je z eno buciko pripet na podlago.
Oznadi (x, v), kateri lik ustreza (v) ali ne ustreza (x)
obkroZenemu liku. Like lahko vrti$ v ravnini likov.

B S A%

10. Vsota Stevil na nasprotnih
mejnih ploskvah dvanajsterca je
13. KolikSna Je vsota vseh skritih
Stevilk na obeh dvanajstercih?

2+3+4+5+7+8+12=41
1+3+7+8+9+10+11=49

25.11. 2017




MATHEMA
MATEMCEK

5. razred
Ime in priimek:

Sola:

Cas resevanja: 45 minut
Brez negativnih tock

DRZAVNO TEKMOVANJE 2017-18

1. Na mrezi poliedra oznadi skupna oglis¢a poliedra z isto
Stevilko. Stevilko vpisi v krogec. Dolo¢i §tevilo ogli$¢ in robov.

Oglis¢: 8
Robov: 16

2. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako mejno ploskev zapisi Stevilke njenih
sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, Ce imata skupen rob.

1: 2,3,4 5:2141 617 1

2 3
2: 1I3I5 6: 3141517

5 6
3: 1,2,6 7: 41516

7
41,567 4

3. Narisi_najkrajSo _neprekinjeno pot v labirintu na mrezi
poliedra od ene do druge pike.

prehodno
neprehodno

31

4. Mejne ploskve poliedra so razdeljene na skladne dele. Novi
polieder je podan z mrezo. Zaznamuj dele tako, da delom, ki
izhajajo iz iste mejne ploskve prvotnega poliedra, pripada ista
Ster

5. Narisi najkrajSo neprekinjeno pot po labirintu na Zemlji od
ene do druge pike.

6. Podan je labirint v kvadru, ki je razdeljen na vodoravne
sloje. Med sloji je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v
polje neposredno pod njim. Pois¢i najkrajSo pot od ene do

A v A
druge pike. ————— Neprehodno
\ ofc]ire] [2]5Teo
e = L 7 8 3 419
———— prehodno —t —
—— neprehodno zgornji sloj spodniji sloj
7. Cetverec se preko svojega roba prevrne na sosednje polje. | 8. Vsota S$tevil na nasprotnih

Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve cetverca na narisani
poti. Na prekriti mejni ploskvi ¢etverca je Stevilka 4. Dve polji
sta Ze vpisani. prehodno

neprehodno
1/aN\3/4\1/2\3/4

Cetverec

mejnih ploskvah dvanajsterca je
13. Koliksna je lahko vsota Stevil
na stiku obeh poliedrov? Ce je
moznosti vec, zapisi vse.

9. Polieder je podan z mrezo. Pobarvaj
veckotnike mreze tako, da so
sosednje ploskve poliedra pobarvane
z  razlicnimi barvami.  Uporabi
najmanjSe Stevilo barv. Veckotniki so
enobarvni.  Ploskvi poliedra sta
sosednji, ¢e imata skupen rob. Vel moznosti

3 barve

5+3=8 5+10=15
8+3=11 8+10=18
10. Kocka se na robu vsake mejne T

ploskve prevrne in na oznacenih N
poljih telesa iz kock pusca odtise
spodnje ploskve. ZapiSi odtise
kocke na oznacenih osmih sivih
poljih. Vsota pik na nasprotnih
mejnih ploskvah kocke je 7. 1,2,6,3,1,5,4,2

25.11. 2017




MATHEMA
MATEMCEK

6. razred
Ime in priimek:

Sola:

Cas resevanja: 45 minut
Brez negativnih tock

DRZAVNO TEKMOVANJE 2017-18

1. Na mrezi poliedra oznadi skupna oglis¢a poliedra z isto
Stevilko. Stevilko vpisi v krogec. Dolo¢i $tevilo ogli$¢ in robov

poliedra.

Oglis¢:
Robov:

2. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako mejno ploskev zapisi Stevilke njenih
sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, Ce imata skupen rob.

7y

1:3,4,6,10 6: 1,2,5,7
2:3,4,5,6,7,8,9,10 7: 2,3,6 2
3:1,2,7,8 8: 2,34

7| 6|5
4:1,2,8,9 9: 2,4,10 3 10
5:2,6,10 10:1,2,5,9 Py

3. NariSi najkrajSo pot v labirintu na mrezi poliedra od ene do
druge pike.

prehodno

=  neprehodno

4. Mejne ploskve poliedra so razdeljene na skladne dele. Novi
polieder je podan z mrezo. Zaznamuj dele tako, da delom, ki
izhajajo iz iste mejne ploskve prvotnega poliedra, pripada ista
Stevilka.

[1]
4
4
5

5. NariSi najkrajSo pot na mrezi stoZca od ene do druge pike.

Ve moznosti

neprehodno  ——

prehodno

6. Podan je labirint v kvadru, ki je razdeljen na vodoravne
sloje. Med sloji je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v
polje neposredno pod njim. Pois¢i najkrajSo pot od ene do

druge pike. neprehodno
L Ie] L.7809]2 @ 15).0]
] 65 4 3| [ Jah1
[ 1 L 312[
zgorniji sloj spodniji sloj

7. Osmerec se preko svojega roba prevrne na sosednje polje.
Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve osmerca na narisani
poti. Vsota pik na nasprotnih mejnih ploskvah osmerca je 9.
Dve polji sta Ze vpisani. prehodno

f— neprehodno
1/\3/8\7/6\ 1/2

osmerec

%

8. Doloci stevilo ogliS¢ in robov poliedra, podanega z mrezo.

@

A
Oglis¢: 12
Robov: 23

9. Na mreZi poliedra oznaci
mejno  ploskev in  njeno AVAV

nasprotno  ploskev z isto
oznako. Oznaci vse pare.

10. Kocka se na svojem robu
prevrne in na oznacenih poljih
telesa iz kock pusca odtise svoje
spodnje ploskve. Zapisi odtise
kocke na oznacenih sivih poljih.
Vsota pik na nasprotnih mejnih
ploskvah kockeje7. 1,2,6,3,5,4,1,3,6

25.11. 2017




MATHEMA
MATEMCEK

7. razred
Ime in priimek:

Sola:

Cas resevanja: 45 minut
Brez negativnih tock

DRZAVNO TEKMOVANJE 2017-18

1. Nekateri poliedri imajo lastnost, da so vse mejne ploskve
vidne iz dveh nasprotnih strani. Dan je labirint na poliedru in
dva nasprotna pogleda poliedra. PoiS¢i najkrajSo pot v

2. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako mejno ploskev zapisi Stevilke njenih
sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, Ce imata skupen rob.

labirintu od ene do druge pike.

prehodno
——— neprehodno

1:3,6,7 5:3,6,8 q

2:6,7,8 6:1,2,5,7,8 A

3:1,4,5 7:1,2,4,6,8

4:3,7,8 8:2,4,5,6,7 Av
V4

3. Lik iz trikotnikov razdeli na mrezo cCetverca in osmerca.

A

Cetverec \/\/\/\
\A/
osmerec

5. Mejne ploskve poliedra, 3barve

podanega z mrezo, pobarvaj
s ¢im manjsim Stevilom barv,
tako da bosta sosednji
ploskvi razli¢ne barve. Ploskvi
sta sosednji, ¢e imata skupen
rob. Vsaka ploskev je
enobarvna.

Vel moznosti

4. Mejne ploskve poliedra so razdeljene na skladne dele. Novi
polieder je podan z mrezo. Zaznamuj dele tako, da delom, ki
izhajajo iz iste mejne ploskve prvotnega poliedra, pripada ista
Stevilka.

6. NariSi najkrajSo pot na mreZi stoZca od ene do druge pike.

prehodno
= neprehodno

Vel mozZnosti

7. Podan je labirint v kvadru, ki je razdeljen na vodoravne
sloje. Med sloji je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v
polje neposredno pod njim. Pois¢i najkrajSo pot od ene do

druge pike. —— Neprehodno
[ ) 32
1110 1219 | 4 5
1318 7 o| |6
zgorniji sloj spodniji sloj

8. Osmerec se preko svojega roba prevrne na sosednje polje.
Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve osmerca na narisani
poti. Vsota pik na nasprotnih mejnih ploskvah osmerca je 9.

Tl _E

prehodno
————— Neprehodno

10. Na mrezi poliedra
oznaci mejno ploskev in
njeno nasprotno ploskev z
isto oznako. Oznaci vse
pare.

9. NariSi najkrajSo pot v labirintu na mrezi poliedra od ene do
druge pike. Doloci stevilo ogliS¢ in robov poliedra.

Oglis¢: 12
Robov: 30

25.11. 2017




MATHEMA
MATEMCEK

8. razred
Ime in priimek:

Sola:

Cas resevanja: 45 minut
Brez negativnih tock

DRZAVNO TEKMOVANJE 2017-18

1. Nekateri poliedri imajo lastnost, da so vse mejne ploskve
vidne iz dveh nasprotnih strani. Dan je labirint na poliedru in
dva nasprotna pogleda poliedra. PoiS¢i najkrajSo pot v

2. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako mejno ploskev zapisi Stevilke njenih
sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji, ce imata skupen rob.

labirintu od ene do druge pike.

prehodno
= neprehodno

1:8,9,10,11,12 7: 2,3,6,9, 10 °
2:3,4,5,6,7 8 1,569, 12 a e
3:2,4,7,10,11  9: 1,6,7,8,10 a@oo@
4:2,3,511,12  10:1,3,7,9, 11 QQQ
5:2,4,6,8, 12 11:1,3, 4, 10, 12 a
6:2,5,7,8,9 12:1,4,5,8, 11

3. Na mreZzi poliedra
ozna¢i mejno ploskev in
njeno nasprotno ploskev
z isto oznako. Oznaci vse
pare.

5. Mejne ploskve poliedra,
podanega z mrezo, pobarvaj
s ¢im manjsim Stevilom barv,
tako da bosta sosednji
ploskvi razlicne barve. Ploskvi
sta sosednji, ¢e imata skupen
rob. Vsaka ploskev je
enobarvna.

3 barve

Vel moznosti

4. Mejne ploskve poliedra so razdeljene na skladne dele. Novi
polieder je podan z mrezo. Zaznamuj dele tako, da delom, ki
izhajajo iz iste mejne ploskve prvotnega poliedra, pripada ista
Stevilka.

6. Narisi najkrajSo pot na mrezi stoZzca od ene do druge pike.

4 15

16
17
19
20
21
22 2
23

Vel mozZnosti

X<

prehodno
e neprehodno

7. Podan je labirint v kvadru, ki je razdeljen na vodoravne
sloje. Med sloji je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v
polje neposredno pod njim. Poisc¢i najkrajSo pot od ene do
druge pike.

e Neprehodno
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8. Osmerec se preko svojega roba prevrne na sosednje polje
labirinta. Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve osmerca na
narisani poti. Vsota pik na nasprotnih mejnih ploskvah

e pol o h /N/6\
Ze vpisani. 1 AAA
oV

osmerec

10. Doloci stevilo oglis¢ in robov poliedra, podanega z mrezo.

Oglis¢: 14
Robov: 26

9. Narisi pot skozi labirint na mrezi kocke od pike do pike.
Kocka se preko svojega roba prevrne na sosednje polje
labirinta. Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve kocke na poti
po labirintu. Vsota Stevilk na nasprotnih mejnih ploskvah

igralne kocke je 7. Dve polji sta Ze vpisani. 1
| 3

kocka

prehodno
—— neprehodno

25.11. 2017



MATHEMA
MATEMCEK

9. razred
Ime in priimek:

Sola:

Cas resevanja: 45 minut
Brez negativnih tock

DRZAVNO TEKMOVANJE 2017-18

1. Nekateri poliedri imajo lastnost, da so vse mejne ploskve
vidne iz dveh nasprotnih strani. Dan je labirint na poliedru in
dva nasprotna pogleda poliedra. PoiS¢i najkrajSo pot v
labirintu od ene do druge pike.

prehodno
= neprehodno

2. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako, s Stevilko spodaj levo navedeno mejno
ploskev, zapisi Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta
sosednji, ¢e imata skupen rob.

2:1,3,12

3:2,4,13 10 16

4: 3,5,14 12/\9 /\7 /\14

6: 7,10, 16
10: 6,9, 20 11\ /15
12: 2,19, 20 1 5
13: 3,16, 20

14: 4,16, 17

20

3. Mejne ploskve poliedra,
podanega z mrezo, pobarvaj
s ¢im manjSim Stevilom barv,
tako da bosta sosednji
ploskvi razliéne barve. Ploskvi
sta sosednji, ¢e imata skupen
rob. Vsaka ploskev je
enobarvna.

5. Na mreZi poliedra oznaci
mejno  ploskev in njeno
nasprotno ploskev z
isto oznako.
Oznadi vse pare.

4. Mejne ploskve poliedra so razdeljene na skladne dele. Novi
polieder je podan z mrezo. Zaznamuj dele tako, da delom, ki
izhajajo iz iste mejne ploskve prvotnega poliedra, pripada ista
Stevilka. ReSi za oba poliedra.

prehodno

e neprehodno Vel moznosti

7. Podan je labirint v kvadru, ki je razdeljen na vodoravne
sloje. Med sloji je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v
polje neposredno pod njim. Pois¢i najkrajSo pot od ene do
druge pike.

—— neprehodno
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8. Narisi pot po labirintu na vsaki od mrez osmerca od pike
do pike. Polieder se preko svojega roba prevrne na sosednje
polje labirinta. Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve poliedra
na poti po labirintu. Vsota pik na nasprotnih mejnih ploskvah
osmerca je 9, skrita Stevilka na Cetvercu pa je 4. Dve polji sta
Ze vpisani. Prevracajoci polieder je narisan ob labirintu. ReSi

oba primera. A
. 3
\
22— Cetverec osmerec

N
V

prehodno
—— neprehodno

9. Narisi pot skozi labirint na mrezi kocke od pike do pike.
Kocka se preko svojega roba prevrne na sosednje polje
labirinta. Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve kocke na poti
po labirintu. Vsota Stevilk na nasprotnih mejnih ploskvah

igralne kocke je 7. Dve polji sta_Ze vpisani. 1
2 3
kocka
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